1. o= olxP87 49 siE vraA #A2 227

(1) x(bx—4) =4(x-1)
(2) ¥2=3V2x+6=0

@<1)4i52i ’ (2)3\5; V6i ® (1)3221' , (2)3«/521 V6i
®(1)44_;217(2)3\/§;_r\/61 @(1)1221,(2)2\&; V6i
8 (1)4i53z ’ (2)3«&; V6i

B

29| FA& o]-&oto] Ert.
(1) x(5x—4) =4(x-1)
Sobx2—-8x+4=0
4+ V16-20 4+2i
5 ~ 5
(2)x23\/§im:3\/§i\/(_ii
2 2




2.

My =3x+2 9 BEA y = x2 + mx+ 3 o] T HollAl gh}r] Qi

A% m o WS FoE?

O m<-1,m>3 @Dym<1l,m>5 ® -1<m<3

@ -1<m<5b ® 1<m<5

B

y=3x+2,y=x+mx+3 A yE LAsH
x2+<m 3x+1=0,D=(m-3)2-4>0
m?—6m+5>0,(m—1)(m-5)>0

m<l1l, m>5




3.

x4+ 3x2-10 =094

x? =12 X gt
2+3t-10=0, (t+5)(t-2)=0
L t=-5FFEtr=2
Cx=+Vi EE x=+2
oA BE AT H52

V2 x (-V2) = -2




A 25+ 1 = a(x+1) 9 7} 2612 S o, A a9

® -2 @ -1 @0 @ 1

® 2

s

29

B

a?x+1=a(x+1)AMala-1)x=a-1

i)a=00°H0 -x=-100& 3|7} gic}.
oup g 8= _1
i) a#0,a#1 Euﬁ’x—a(a—l)_a

wtatA] s7h §le me] a o] @2 ooltt.

i)a=14d, 0 -x=00°]|2& dfi= F45] Brh




m O] g2

=L
oh=

@1 ® 2

® o0

(m?-1)x2-2(m-1)x+3=0

olBZ m?-1#0

]

0

0
=0

s

].H

cm#EL -1
(i) =

D
4

)

(i)el

7HA1=

(m—-1)2-3(m*-1)

19
= =

0

m?>—2m—+1-3m?>+3=0

m>+m—-2=0

0

(m—+2)(m-1)
m=1,-2

S(1)3 (i) oA m




6.

A%7E 491 xoll Tl Ol AIA A m® +
o] m 2] gkol AK] %

rH
il'e
P
H
Jhu
o
rr RS
(Y
4 L
2 ]
Lo
Q
=3
rlo 3
-\3 +
il
I
[an)

D a=-1,b=0 @ a=-1,b=-1
®a=0,b=1 @azl,b:
®a=1b=2

Fol7l olapy Ao FEAE peta @ u,
m# 00|12, L2 7HA HH

D =0olojof stm2

D

Z:(a—b—m)z—m(—a—i—m—}-l)

a? + b? = 2ab + 2bm —am —m = 0
ol o, o] FAlo] m <] Ftell TA §lo]
g sl shoz

m ol tiste] A 2fshH




OJALAGA x2 4+ px+q =09 T o] V3-2V2¥ W] p,gE F
Lo 5kal o]xFee] Al4=7} 191 o]x} YA AL A5 (H, p, g =
O‘—_H/\)

ar T

@D x>-x-6=0 @ x2*+2x-8=0
@xQ—x—QzO @ x2-x-12=0

V3-2V2=-1+ V2

L R4 prtg=09 F I -1+ 2, -1-2
=(-1+ ¥2) + (-1- V2) = -2

=(-14+ V2)(-1- V2) = -1

p=2q——1°1uip+ =1, pg=-2

2,-1& F TO= She oA

P-x-2=0




ofgf 22 oAy = ax? + 2x + ¢ 9 y
Qe mole), olAg4o] Hge?

7 9 y
@® 3 @ éil ©) 3
@ 5 ® = 1

2 /O

y=ax’>+2x+c ol A(-1, 0), (0, 3) & HYstA
0=a-2+c¢

3=c, a=-1

y=-x>+2x+3

Ly=—-(x-12+4

wetd AL 4 o],




oAy =x? + 2bx+c7bx =114 &3S 7H b+ ¢
o] gh2?

@ 1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

x=1 ), 2433 A BE BRG] HEE (1, 3) oIk,
y =x%+2bx+c

=(x-1)2+3

=x2-2x4+4 ~b=-1,c=4
b+c=3




mo] A w, xof thet o] AT A »?
o = A o, thoto] ap o g2

@® 5 @ 6 7 @ 8

+2mx+2m? -2m-3=0

B

x2 4 2mx + 2m? - 2m - 3 = 0°] AT 7R B2
D
4
m?=2m-3<0,(m+1)(m=-3)<0
L—1<m<3
S, oA Al 9] Lt A|42] A o &Jsted
a/,B:2m2—2m—3:2(m—1)2—z
2 2
olml, -1<m<3°|2& m=3Y o
aB o] g2 9ot

=m?-(2m*-2m—-3) 20




11 q_o j_Fﬂo o];q_o]__’_y_

2x2 o] JgjLo]

B

AB =4 0|1,

Y
t}. oluf, AAOB 9] ol dn}lz}y
@ 8 ® 10 E E
-2 0O 9
=25 ddotdy=20lE=%

AABCZ%X2X4:4




12.

xO et AT A 1% 4 (a+ 1)x% + 2ax +a = 0°] TS 2=
ot I a2l @ 1 o] S a2 7] F a+ e 9] S oY

@ 0 @ 1 ©)2 @ 3 ® 4

ZHAHE o] g3lThf(-1) =00]B=Z
1

-1 a+1 2a a

= (x+1)(x*+ax+a)=0
P tax+a=00°x=-1 Y5t 0o ofE 2
X +ax+ a7t FEE e
T 24 WEA=0
a’*—4a =0
ala-4)=0 = a=0F=a=4
JFra=4 > P +4x+4=0(x+2)2=0
>FTa=-2= ata=2




(2 +x)?2-8(x*+x)+12=0

® -3 @ -2 @—1 @ 1 ® 2

B

(x> +x)2-8(x+x)+12=0 A x> + x= X 2} 5}H
X2-8X+12=0, (X-2)(X-6)=0
L X=2FEE=X=6
(1) X=24 1w, x2 +x=2JA
P Ex—2=0,
(x=-1)(x+2)=0
Cx=1%+Ex=-2
(i) X=6<L ], x> + x = 6 oA
X +x-6=0,
(x+3)(x=2)=0
Cx=-3FE=x=2
(1), (ii)olA Fo1 FA =
x=-3Fcx="2F+=x=1%+x

webd, si7t obd 2L

1
lo
%
Il
[\




14. 60m ¢ Fgo=z ot

el 29gke?

/’&\\

@ 140m? @ 160m? 3)180m?
@ 200m? ® 240m?

B

574 ¢ 7o) bz o] Hoje L5

2] yolel

.
H

1o (60_5x> X 4 = x(60 - 5x) °]c}.
5 =5x% 4 60x = —5(x? — 12x + 36) + 180
= -5(x-6)% + 180




15. A a7t 208 -2 +2x+1 = 02 TH=EAI D W, x2 4 3x 9] gH2?

® -2 @)-1 ® 0 @ 1 ® 2




